



鄭惠明當選新任 CHC研發中心董事長

圖、文◎ CHC 研發中心

財團法人自行車暨健康科技工業研究發展中心於8月9日（一）假台中福華飯店召開第五屆第一次之董監事會議，此次會議順利產生第五屆之新任董事長與總經理。

張鴻加感謝工業局的照顧

擔任自行車暨健康科技工業研究發展中心第四屆董事長的張鴻加於致詞中表示，十分感謝工業局長官過去的照顧及在中心廖本彰總經理帶領下，讓他這三年來在中心會務的推廣以及管理領導上能很順利，



▲張鴻加董事長期勉研發中心能繼續努力，為業界服務。

他並期勉中心能繼續努力，為業界服務。而未來CHC研發中心若有需要，他仍將義不容辭貢獻一己之力，會中張鴻加董事長並將CHC董事長的職務交棒給新任董事長一卜威公司鄭惠明董事長。



▲鄭惠明董事長希望吸引更多人才來服務業界，並達成中心永續經營之目標。

鄭惠明期許CHC永續經營

CHC新任董事長暨卜威公司董事長鄭惠明先生，年輕有為且充滿活力，他殷切期勉中心要將所有廠商當成大公司一樣來服務，中心在綠色產業中扮演重要角色，未來要吸引

更多人才來服務業界，並達成中心永續經營之目標。由於CHC總經理廖本彰近年來領導管理研發中心有成，表現優異，因此鄭惠明董事長在會中提名廖本彰總經理繼續擔任中心第五屆之總經理，並獲得全體董監事的一致通過。鄭惠明董事長表示，將繼續秉持中心持續創新研發之精神與使命，為業界貢獻所成。

相信CHC財團法人自行車暨健康科技工業研究發展中心未來在鄭惠明董事長及廖本彰總經理的帶領下，將更具活力、前瞻及創新。 ■



▲第五屆CHC董監事合影。